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                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ    
                                                                                   ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: «ΕΤΗΣΙΑ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΎΔΡΕΥΣΗΣ» Αρ. 
Διακ.: 12/2025, Αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 375827, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 147.480,00 € 
ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.    
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Για την ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ, προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 για την ανάθεση 
σύμβασης παροχής υπηρεσιών: «ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΎΔΡΕΥΣΗΣ» (Αρ. Διακ.: 12/2025) προϋπολογισμού 147.480,00 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%). Οι όροι διεξαγωγής 
του διαγωνισμού έχουν εγκριθεί με την 147/2025 ΑΔΑ: ΨΤΝΡΟΡΥΑ-ΘΝΧ απόφαση του Δ.Σ. της 
Δ.Ε.Υ.Α.ΚΟΖΑΝΗΣ. Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι εκείνο της «πλέον συμφέρουσας από 
οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής». Η υπηρεσία χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους, σχετική 
ανάθεση ανάληψης υποχρέωσης ΑΓΔ: 252/13-06-2025 με ΑΔΑ 9Ι7ΔΟΡΥΑ-ΓΙΓ,  ΑΔΑΜ 25REQ017011680 
και CPV:45315600-4, 45315500-3.  
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσίας που περιλαμβάνει: 
I) την Ηλεκτρομηχανολογική Συντήρηση Εγκαταστάσεων Ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κοζάνης και συγκεκριμένα 
Δεξαμενών, Αντλιοστασίων και Γεωτρήσεων καθώς και των δικτύων αυτών, για διάστημα δώδεκα (12) 
μηνών ως ακολούθως: 

1.  Σύσταση συνεργείου τεχνιτών (2 ηλεκτρολόγοι και 1 μηχανολόγος) με αντικείμενο την 
ηλεκτρολογική και μηχανολογική συντήρηση και λειτουργία των εγκαταστάσεων και συγκεκριμένα 
έλεγχο, συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών, 

2. Επιθεωρήσεις των ανωτέρω εγκαταστάσεων, οδηγίες προς το τεχνικό προσωπικό, παρακολούθηση 
των εργασιών και καθημερινός έλεγχος της λειτουργίας και συντήρησης των εγκαταστάσεων από 
Ηλεκτρολόγο Μηχανικό ΠΕ Υπεύθυνο Συνεργείων,  

3. Τεχνική υποστήριξη με έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό (Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΠΕ ή ΤΕ, 
Μηχανολόγος Μηχανικός  ΠΕ ή ΤΕ και τεχνίτης ηλεκτρολόγος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, όπως 
αναλυτικά εξειδικεύονται στο κεφ.5Α του παρόντος Τεύχους).  

Στα πλαίσια της ανωτέρω υπηρεσίας περιλαμβάνονται επιπλέον: 

• Συμμετοχή σε πρόγραμμα επιφυλακής του Τομέα (ενδεικτικά αναφέρεται μία εβδομαδιαία 
επιφυλακή ανά τεχνίτη ανά μήνα συμπεριλαμβανομένων Σαββάτου και Κυριακής με υποστήριξη 
από Μηχανικό του Αναδόχου). 

• Κάλυψη έκτακτων περιστατικών όπου περιλαμβάνονται επίσης οι δαπάνες προσωπικού για 
εργασίες και ελέγχους εκτός ωραρίου, τις οποίες υποχρεούται να εκτελεί ο ανάδοχος (πχ σε 
περιπτώσεις έντονων καιρικών φαινομένων, σε προβλεπόμενες διακοπές ρεύματος, κατά τη 
διάρκεια βλαβών, κλπ.). 

• Τήρηση στατιστικών στοιχείων και ημερολογίου, ενημέρωση του πληροφοριακού συστήματος 
διαχείρισης εργασιών του Τομέα (EQUAL),   καθώς και τυχόν σύνταξη και υποβολή σχετικών 
εκθέσεων. 

• Παρακολούθηση της λειτουργίας των εγκαταστάσεων μέσω του λογισμικού SCADA. 

&  
ΙΙ) εργασίες προληπτικής συντήρησης (κατ’ αποκοπή) εγκαταστάσεων Μέσης Τάσης και συγκεκριμένα 
Αντλιοστασίων Ύδρευσης Α’ και Β’ Αμυγδαλιών, Αντλιοστασίου - Δεξαμενής Κρεβατάκια και Αντλιοστασίου 
Μαυροδεντρίου. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-
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μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που 
έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της 
ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των 
προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς. 3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.    
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της παροχής 
υπηρεσίας και να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται 
στο κράτος εγκατάστασής τους. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να 
καταθέσουν ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου όπου δηλώνουν ότι «παρέχουν υπηρεσίες 
λειτουργίας και συντήρησης ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού εγκαταστάσεων ύδρευσης (αντλιοστάσια 
– γεωτρήσεις)». Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
2.949,60 € (υπολογιζόμενη με ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ) που θα 
απευθύνεται στη Δ.Ε.Υ.Α. ΚΟΖΑΝΗΣ  σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη της υπόψη παροχής 
υπηρεσίας. 
Η διάρκεια ισχύος της εγγυητικής πρέπει να είναι ενός (1) μηνός τουλάχιστον μετά την λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς. 
Γίνονται δεκτές προσφορές μόνο για το σύνολο της υπηρεσίας. Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες προσφορές που υποβάλλονται για μέρος των τμημάτων/εργασιών. 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr και 

έλαβε αριθμό συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) : 375827. 

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr ) 
ακολουθώντας τη σχετική διαδικασία εγγραφής.  
Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών: 27/07/2025, ώρα 23:59:59 μ.μ. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα τουλάχιστον 12 μηνών από 
την καταληκτική ημ/νια υποβολής προσφορών του διαγωνισμού. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο σύστημα.  
Τα τεύχη του διαγωνισμού θα είναι αναρτημένα και στο δικτυακό τόπο της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΟΖΑΝΗΣ στη 
διεύθυνση http://www.deyakozanis.gr   και στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν για σχετικές πληροφορίες να επικοινωνούν με το Τμήμα Προμηθειών της 
ΔΕΥΑ Κοζάνης κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (07:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ.) στο τηλέφωνο 24610 51558, 
24610 51540. 
. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΟΖΑΝΗΣ 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΤΙΑΚΗΣ 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.deyakozanis.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: 6ΦΜΝΟΡΥΑ-ΒΗ5




		2025-07-08T13:01:05+0300
	PANAGIOTIS MATIAKIS


		2025-07-08T13:03:57+0300
	Athens




